

# Megyei városok a listán

**TURIZMUS** Cserkeszőlő és Berekfürdő befért az ágazat top ötvenjébe

A felmérések szerint az idei esztendő harmadik negyedében tovább bővült a belföldi vendégforgalom az előző év hasonló időszakához képest. Az augusztusi rossz idő nem éreztette hatását sem a foglalások számában, sem azok értékében, ugyanakkor új trendként jelentkezett, hogy sokan még szeptemberben is „nyaralni” mentek. Mindezeknek köszönhetően a belföldi turizmus mintegy 10 százalékkal bővült idén.

Ősszel a termálfürdővel rendelkező városok kerülnek előtérbe, az október 23-ai hosszú hétvégén például Liger számíthat a legnagyobb rohamra.

Az igazi forgalmat főleg az általuk eltöltött vendégéjszakák mennyiségéből láthatjuk. A top 50-hez tartozó településeken, illetve kerü-

letekben a vendégek átlagos tartózkodási ideje 5,2 és két éjszaka között változik. A lista első harmadában Hévíz, Hegykő, Tihany, Bük, Zámárdi szerepel, a sorban a tizenhatodik helyet foglalja el Cserkeszőlő, vendégenként 3,1 átlagos éjszaka számmal. Ha csak a külföldi vendégeket vesszük sorba, a lista élén az elmúlt évekhez hasonlóan idén is Cserkeszőlőt találjuk 8,9 éjszaka, kimagasló eredménnyel. **► 2. OLDAL**

## A hazai turisták körében is népszerűek

**A LEGTÖBB** magyarországi turistát fogadó települések listájának az élén a 98 százalékban belföldi turistákat fogadó Mátruszentimre és a 97 százalékban hazaiakra építő

Zánka áll. Ugyanakkor előkelő helyet foglal el ebben a sorban is Cserkeszőlő és Berekfürdő, melyek e tekintetben megelőzik többek között Debrecent és Lgert is.

# Egyre kedveltebb az őszi pihenés

**TURIZMUS** Megyénkből csak Cserkeszőlő és Berekfürdő fér be az ágazat top ötvenjébe

Egyre népszerűbbé válnak a néhány napos családi kiruccanások az őszi szünet idején. Ráadásul erre idén bőven lesz lehetőségünk, hiszen meglehetősen hosszú lesz az iskolai szünet.

Szilvási Zsuzsa

Jobb azonban, ha nem hagyjuk az utolsó pillanatra a szállásfoglalást, a legkedveltebb helyeken ugyanis már most nehéz megfelelőt találni.

- Azt tapasztaljuk, hogy az őszi szünetet a családok igyekeznek pihenéssel, feltöltődéssel tölteni - emelte ki kérdéseinkre válaszolva Csordás-Lán László, a kistérségi Kúria marketing menedzsere. - A Kúriában október 25-én hagyományörző programmal, bemutatóval készülünk, míg november 1-jén Halloweent tartunk a fürdőben. Emellett persze ekkor is lesznek szaunaprogramok, wellness kezelések is. Egyre többen választják ősszel is a fürdést. Ezt mutatja az is, hogy a Hotel Kumániában telt ház lesz az őszi szünetben.

A felmérések szerint az idei esztendő harmadik negyedében tovább bővült a belföldi vendégforgalom az előző év hasonló időszakához képest. Az augusztusi rossz idő nem érezte hatását sem a foglalások számában, sem azok értékében, ugyanakkor új trendként jelentkezett, hogy sokan még szeptemberben is „nyaralni” mentek. Mindezeknek köszönhetően a belföldi turizmus mintegy 10 százalékkal bővült idén. Ősszel a termálfürdővel rendelkező városok kerülnek előtérbe, az október 23-i hosszú hétvégén például Liger számít a legnagyobb rohamra.

A turisztikai szakemberek elemzése szerint a vendégéjszakák átlagos száma kapcsán tovább erősödött a már tavaly is megfigyelhető viselkedésminta: a magyarok inkább többször, de rövidebb időre utaztak el. Az elmúlt három hónapban leginkább a 2 éjszakás kiruccanások aránya bővült, ez adta a foglalások harmadát. A szálláshelytípusok tekintetében a legnagyobb bővülést a színvonalasabb szállodák könyvelhették



A minősített gyógyvízű cserkeszőlői fürdő a gyógyulásra vágyók körében igen népszerű, de családok, baráti társaságok is szívesen látogatják

el, ugyanakkor megtorpant az apartmanok népszerűségének növekedése. A belföldi foglalások túlnyomó többsége, mintegy 93 százaléka 100 ezer forint alatti összegre vonatkozott. A fizetés során még mindig meghatározó a SZÉP-kártya, az elmúlt három hónapban nagyjából minden hetedik magyar ezzel egyenlített ki számláját a szálláshelyen.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a napokban tette hozzáférhetővé a település szintű vendégforgalmi adatokat a TOP 50 címen kiválasztott 48 önkormányzat területén működő kereskedelmi szálláshelyek forgalmáról az év első nyolc hónapjára. Az érintett csoportban 14 fővárosi kerület és 34 települé-

és szerepel. Három fővárosi kerületet Siófok követ, de továbbra is népszerű Hajdúszoboszló, Balatonfüred, Hévíz, Liger, Bük és Sárvár is. A felmérések szerint a belföldi turisták inkább a vidéki településeket választják, így a felsoroltak mellett kedveltnek számít Miskolc, Sopron, Zalakaros, Debrecen, Szeged, Gyula és Visegrád is.

**■ A felmérések szerint a belföldi turisták inkább a vidéki településeket választják.**

Az igazi forgalmat persze nem a vendégek számából, hanem az általuk eltöltött vendégéjszakák mennyiségéből láthatjuk. A top 50-hoz

tartozó településeken, illetve kerületekben a vendégek átlagos tartózkodási ideje 5,2 és két éjszaka között változik. A lista első harmadában Hévíz, Hegykő, Tihany, Bük, Zamárdi szerepel, a sorban a tizenhatodik helyet foglalja el Cserkeszőlő vendégházaként 3,1 átlagos éjszaka számmal. Ha csak a külföldi vendégeket vesszük sorba, a lista élén az elmúlt évekhez hasonlóan idén is Cserkeszőlőt találjuk 8,9 éjszaka, kimagasló eredménnyel. A rendkívül népszerűnek számító második helyezett Hévíz is „csak” 6,8-as átlagos külföldi vendégéjszaka számmal büszkélkedhet, míg megyénk másik sok évtizedes múltú visszatekintő fürdője, Berek-

fürdő a kilencedik ebben a sorban, megelőzve többek között Hajdúszoboszlót és Zalakarost is.

- A mi településünkre rendkívüli módon jellemző, hogy évek, sőt évtizedek óta visszajáró külföldi vendégeink vannak - mondta el Gál József fürdőigazgató. - Több holland, német nyugdíjasunk már korábban tavasszal megérkezik lakókocsijával a kempingbe és egészen az első fagyokig maradnak. Nyilvánvaló, hogy ők rendkívüli módon megdöbják a vendégéjszaka számainkat. Emellett azonban természetesen a belföldi vendégeket is nagyon várjuk, különösen most a hosszúra sikeredett őszi szünet idején. Minden kategóriás szállásunk - szállodától az apartmanig - és természetesen a fürdő is felkészülten várja a pihenni vágyó családokat.

## A 10 legnépszerűbb település az október 23-ai hosszú hétvégén

1. Eger
2. Sopron
3. Gyula
4. Miskolc
5. Hajdúszoboszló
6. Pécs
7. Sárvár
8. Zalakaros
9. Budapest
10. Harkány

FORRÁS: SZÁLÁS.HU

## Ahol a magyar turisták vannak többségben

**A LEGTÖBB** magyarországi turistát fogadó települések listáján a 98 százalékban belföldi turistákat fogadó Mátrászentimre és a 97 százalékban hazaiakra építő Zánka áll. Magyar vendégek adják a forgalom több mint kétharmadát Velencén, Gyöngyösön, Gyulán, Visegrádon, Lgerszalókon is. Előkelő helyet foglal el eb-

ben a sorban is Cserkeszőlő és Berekfürdő, melyek e tekintetben megelőzik többek között Debrecent és Ligert is. A néhány napos kiruccanásokat tekintve azonban megyénk egyetlen települése sem büszkélkedhet azzal, hogy első között választanák, amikor úti célt keresnek maguknak a kikapcsolódásra vágyók.

**GYORSSZAVAZÁS**

■ Ön el tud utazni valahová az őszi szünetben?

Szavazzon hírportálunkon ma 16 óráig:  
**SZOLJON.hu**  
A szavazás eredményét a holt napi számunkban közöljük.